

游客爬塔摔落 古猗园古塔“断头”

损坏的“万安塔”为古代文物 网友呼吁文明游园

一名游客为拍照攀上古猗园内的万安塔,因用力过猛不慎摔下,致使塔顶2节球形刹座断裂,掉落时砸碎两面石质护栏。昨天中午,古猗园官方微博发布的这则消息称,损坏的万安塔曾位于元代泰定年间的南翔镇槎溪万安寺中,此次断裂的刹座是古代文物。

消息传开后,引起网友热议,纷纷谴责男青年的不文明行为。



万安塔

万安塔,平面八角形仿砖木结构楼阁式石塔,通高约八米。据史料记载,该塔曾位于元代泰定年间的南翔镇槎溪万安寺中,经“八一三”淞沪抗战损毁后仅剩三层塔身,1988年经修复移入古猗园内。本次事件中断裂的一节刹座正是古代文物。

是断裂,外表基本未损伤,工作人员这才松了一口气。

古猗园立即启动应急预案,在石塔周围拉起警戒线,并提醒过往游客注意安全。园方介绍,已会同有关部门着手展开修复工作,将在近期择日把刹座黏回塔顶,尽最大努力恢复万安塔原有风貌,让市民游客能在春节期间重新目睹它的风姿。同时也将通过官方微博向关心古猗园和万安塔的网友及时传递修复进度信息。

园方表示,今后将进一步加大巡逻人员和志愿者的看护力度,确保园内文物的安全。

网友呼吁 文明游园

事发后,网友纷纷留言,呼吁文明游园。

一名网友向记者反映称,复兴公园里的一张石桌也被人损坏了。记者随即来到复兴公园。人工湖旁,一张石桌“身首异地”,台面被劈成了三块。游客反映,这已不是第一次损坏了。两个多月前,这张石桌被不文明游客破坏,台面裂成好几块,已经无法再使用。

“游园应注意素质,自觉爱护各项设施、文物,破坏性行为必须受到谴责。”记者看到,有不少网友跟帖留言,“游园不忘爱园,切勿为了自己一时开心而让园内文物、设施、绿化等‘受伤’。”本报记者 左妍

刹座断裂 砸碎护栏

昨天下午,记者来到位于嘉定南翔的古猗园,淅淅沥沥的小雨没能阻挡游客们的雅兴,园内三三两两的游客正在参观拍照。记者来到位于银杏林东侧的万安塔,这是一座平面八角形仿砖木结构楼阁式石塔,如今已“断头”,塔顶刹座断裂处清晰可见。塔身周围的石质护栏缺少了两面,可

以看出被砸坏的痕迹(见左上图左妍摄)。

园内工作人员透露,上周五,有两名男青年在万安塔前拍照,其中一人一时兴起,越过围栏爬上8米高的石塔。拍照后,男青年心满意足地准备下来,由于用力过猛,不慎从塔顶摔落在地,拽到了球形刹座。数十斤重的球形刹座断裂,掉落时刚好砸在两面石质护栏上。男青年没有受伤,闯祸后立即

和同伴快速离开现场。

着手修复 加强看护

发生在古猗园内的这一幕,被监控全程录下。但当工作人员赶到万安塔前,肇事的男青年早就没了踪影,只留下一片狼藉的破损现场。两个刹座滚落的地方全是碎石块。幸好,经工作人员检查和专家鉴定,粉碎的石块是塔身外围的石质护栏,球形刹座只

承诺退款爽约 客户忿忿不平

长城宽带:争取春节前退还钱款

本报讯(记者 房浩 许明)“长城宽带承诺20天内给我退款,可如今都过去一个多月了,还迟迟不见踪影,太气人了!”昨晚,读者周女士致电本报,反映长城宽带的服务伤透了消费者的心。

周女士告诉记者,去年8月,长城宽带在他们小区推广优惠套餐活动,用户只需支付2745元,便能享受三年的宽带服务,同时网速也可由2兆免费升级为4兆。“当时我觉得挺划算,就当场付钱签约了。”但没过多久,周女士就开始后悔了,因为家中的网速非但没有变快,反而日趋缓慢,甚至常常断线。她多次向长城宽带反映,但网速问题始终没有得到改善。去年11月30日,周女士向长城宽带提出“解约”,对方承诺将在20天内将费用退还给周女士。

令周女士失望的是,20天后,退款并未“如期而至”。周女士致电长城宽带,对方只是回应“正在处理中”。“马上就要过年了,难道他们还要再拖下去吗?”周女士忿忿不平。

记者致电长城宽带客服热线,一名负责人表示,周女士迟迟没有收到退款,可能是工作人员在操作上出现失误,他们承诺将尽快催促有关部门,争取在春节前将这笔钱款退还给周女士。

车险绑定信用卡 卡未激活钱被扣

收款员没及时到位所致 额外费用将由保险公司承担

“说好了不需要银行垫付保费的,连信用卡都没有激活,怎么就扣款了?”前天,读者韩女士致电本报962288热线,反映这件怪事。

去年12月30日,韩女士突然收到深圳发展银行发来的一条短信,短信称她的深发展银行信用卡月结金额3500余元,到期还款日为1月8日。原来,为了给爱车及时办理保险,去年11月底,她致电保险公司,购买了一份电话车险,并在12月2日收到一张随车险绑定的深发展银行信用卡。可是,韩女士并不愿意使用这张卡,咨询保险公司得知只要不履行开卡程序即可,保险公司会安排工作人员上门收取保费。于是韩女士没有激活信用卡,并告知负责办理车险的业

务员以及银行方面,要求不垫付保费。

然而30日的这条短信令韩女士很是疑惑,“明明说好了不垫付保费,更何况还没开卡,怎么就扣款了呢?”而与保险公司约定好前来收取现金保费的工作人员也迟迟不现身。

韩女士担心逾期未还款会造成不良信用记录,可是当她打算去还款时,银行方面却表示还款必须先开卡,尚未激活的信用卡无法办理还款业务。可要是不及时还款,又会产生利息和不良记录。这样一来,并不愿激活使用信用卡的韩女士左右为难,还又不是,不还又不是。

深圳发展银行客服人员经过查询确认,韩女士的信用卡的确并

未开卡,而银行方面由于与保险公司的合作关系,已于12月9日为韩女士垫付了保费。客服人员建议韩女士如不打算继续使用信用卡支付保费,可通过银行提供的公共账号转账完成还款后注销卡片。

为韩女士办理车险的业务员表示,韩女士参加的是深发展爱车信用卡先承保后付费优惠活动,并在保单上签字同意信用卡垫付保费,因此银行按照合同履行义务,保险公司方面并不知晓具体扣款时间。因收款人员不到位导致逾期还款产生的额外费用,将由保险公司承担。同时他承诺将与银行协调,于近期安排工作人员前往韩女士处收取现金保费。

见习记者 齐旭

长江口两船相撞 3船员落水获救

本报讯(记者 王勤俭 屠仕超)昨晚6时15分许,长江口近外高桥外二区水域发生船舶碰撞事故,造成一船沉没。目前,3名落水船员全部获救。

事发时,江面上刮着4-5级的大风,细雨蒙蒙。航行在该水域的外籍集装箱货轮“塔米拉”与一艘百余吨工程船相撞,造成工程船被顶进水沉没,3名船员落水。

海事部门接报后迅速调集海事巡逻艇和正在附近水域工作的海港25号等赶赴事故现场搜救。经过近一个小时的拉网式的搜寻,海港25号在沉船的下游找到落水船员,并将3名落水船员全部营救上船,其中一名船员的头部受伤。工作人员为他们换上干净的衣服,将他们送上巡逻艇。巡逻艇靠岸后,等候在岸上的120救护车马上将船员送往医院。

热线专递 >>>

【达能酸奶空盒】

昨晚10时:读者王先生来电反映,他在超市里购买了一组达能碧优酸奶,一共8小盒,昨天饮用时发现其中有一个是空盒,达能公司的电话一直忙音。

【水果短斤缺两】

昨晚8时:读者杜女士来电反映,她在运光路一家菜市场买了1公斤水果,在公平秤上较秤,发现缺了100克,向菜场管理部反映,对方却认为她斤斤计较。

王勤俭 屠仕超 整理

老城厢百年老墙今晨倒塌



本报讯(记者 屠仕超 王勤俭)今晨0时05分许,黄浦区吾园街近河南南路,一堵有百余年历史的老围墙轰然倒塌,砸坏围墙下的一辆中型面包车。

记者赶到吾园街,倒塌的围墙长约20米,宽约1米,高达3米,残砖碎瓦散落得满地都是(见图屠仕超摄)。目击者高先生称,当时只听轰隆一声响,围墙就倒塌了,扬起一片尘土。而停在围墙边一辆白色中型面包车也被砸到,挡风玻璃碎裂。“所幸是深更半夜,围墙下没有行人走过,否则后果不堪设想!”附近居民庆幸。

据了解,这段围墙已有百余年历史,始建于清朝年间。倒塌原因估计是年久失修,加上昨天雨水侵蚀,导致墙底根基松动。